
SPRACHE

GEDÄCHTNIS

AUFMERKSAMKEIT

Nutzen Sie Ihre Stimme, um die Leistung Ihres 
Gehirns zu steigern

ANWEISUNG FÜR DEN 
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Bett Awards 2015 Gewählt als Beste Lösung 
für besondere Anforderungen im Gewinner 
Bildungsbereich. Bett Show Großbritannien, 
Die internationale Messe für Technologien im 
Bildungsbereich.

Gekürt als bestes Produkt des Family Choice 
Award, einem Wettbewerb in den USA, der in den 
letzten 20 Jahren Familien geholfen hat, die besten 
Produkte und Technologien auszuwählen.

Forbrain® ist ein Gerät der Firma SOUND FOR LIFE Ltd, 
spezialisiert darin, Technologien zu entwickeln, welche die 
Wahrnehmung verbessern.

SOUND FOR LIFE Ltd. besitzt viele namhafte Patente und 
Marken. Forbrain® wurde in Zusammenarbeit mit AFTERSHOKZ 
LLC entwickelt, dem Weltmarktführer auf dem Gebiet der 
Knochenleitertechnologie. Es wird weltweit, durch ein Netz 
spezialisierter Händler, vertrieben.

Forbrain® wurde in einer Studie der Universität 
Barcelona, mit dem Titel: Neuronale Mechanismen, 
denen Forbrain® Wirkungen zu Grunde liegen, 
wissenschaftlich beurteilt. Abgeschlossen am 15. 
Juni 2015. Die Studie zeigte die Wirksamkeit von 
Forbrain®, bei der Verbesserung von Sprache, des 
Aufmerksamkeitsniveaus und der Handhabung von 
Stress.

Mehrere Versuchsstudien werden momentan an 
Universitäten und Klinischen Studien Zentren in den 
USA, Spanien und Polen geleitet.

Forbrain® ist kein Medizinprodukt und ist nicht dazu gedacht, eine medizinische 
Behandlung zu ersetzen.  
Forbrain® ist eine Lernhilfe und wird von Gesundheitsbehörden nicht anerkannt.

 Mit freundlicher Empfehlung von :

Mehr Tipps und Information auf
www.forbrain.com

Schalten Sie das Gerät mit dem  
ON/OFF Schalter ein

Setzen Sie die Ohrhörer auf die 
Knochen vor dem Ohr

Setzen Sie den Bügel an den 
Hinterkopf, oberhalb des Nackens

Stellen Sie das Mikrofon 3 cm entfernt 
vom Mund und leicht rechts ein

Den Kopfhörer aufsetzen

Die Übungen

Sitzhaltung

ÜBER FORBRAIN®

Die Arbeit mit dem Forbrain® sollte als ein Training betrachtet 
werden. Am besten täglich, 6 bis 10 Wochen lang.

Affilation Nummer 10% Rabatt

15’
täglich

20’
täglich

30’
täglich

10’
täglich

3x20’
täglich

Kinder von  
3–5 Jahren

Intensivtraining  
(2 Wochen)

Spezielles 
Programm

Werden Sie therapeutisch behandelt oder 
sonst wie fachmännisch unterstützt , dann 
kann Forbrain® ein Hilfsmittel sein, dass 
sich mit der anderen Arbeit gut ergänzt.

Kinder von  
6–15 Jahren

Jugendliche und 
Erwachsene

Senioren



AKTIVES TRAINING DER SINNE

Knochenleitung

Der dynamische Filter

Sprache

Aufmerksamkeit

Gedächtnis

Wenn Sie Forbrain® benutzen, werden Sie 
Ihre eigene Stimme gefiltert und durch einen 
Frequenz modulierenden Filter wahrnehmen.

Dieser Filter ist dynamisch. Das heißt, er schaltet 
sich ein und aus , je nach dem welche Töne Sie 
von sich geben. Er ist so programmiert, dass die 
hohen Frequenzen verstärkt und die tiefen abgeschwächt 
werden. Wenn Sie beginnen, Wörter und lange Vokale auszusprechen, 
wird dieser Vorgang ausgelöst. Die sogenannten ‘hellen Töne’ werden 
hervorgehoben, die eine sehr wichtige Rolle in der Sprachentwicklung 
spielen.

Dieser extrem empfindliche, dynamische Filter ermöglicht es Ihnen, Ihre 
korrigierte Stimme zu hören. Das hat zur Folge, dass sich Ihre Sprechweise 
sofort und ohne bewusste Anstrengung verbessert. Ihre Stimme wird 
rhythmischer, klangvoller und harmonischer.

Forbrain® fungiert als ein Audio-vokales Training. Wenn Sie sprechen, wird 
der Klang Ihrer Stimme augenblicklich, durch diese einzigartige Gerät, mittels 
eines dynamischen Filters korrigiert.

Die Töne werden mittels Knochenleitung sofort wieder zu Ihnen zurückgeführt. 
Das geschieht durch Vibration der Knochen, die sich vor den Ohren befinden. 
Sie hören kein Echo, jedoch hören Sie Ihre Stimme anders.

Forbrain® ist ein einzigartiger Ohrhörer, der Ihrem Gehirn hilft, Sinnes 
Informationen effektiver zu verarbeiten.

Durch die Korrektur Ihrer Stimmwahrnehmung, wird Ihre Sprechweise auf 
natürliche Art und ohne bewusste Anstrengung korrigiert.

Dies wird als Effekt der Audio-vokale Schleife bezeichnet.

Forbrain arbeitet gleichzeitig an allen Teilen dieser Audio-vokalen Schleife und 
ermöglicht dem Nervensystem somit ein exzellentes Training der Sinne.

Wenn Sie mit dem Forbrain® sprechen, wird Ihre Stimme durch die 
Knochenleitung sofort zu Ihnen zurückgeführt. 

Diese Tonübertragung wird bedingt durch die 
Vibration der Knochen, die sich vor dem 

Ohr befinden. 

Diese Art der Übertragung ist 10 
Mal schneller, als über die Luft und 
von einer wesentlich besseren 
Qualität. Dies ist die natürlichste 
Art sich selbst zu hören.

Die Knochenleitung erlaubt es 
Ihnen daher, Ihre Stimme sehr 
klar und natürlich zu hören.

Unsere Fähigkeit, aufmerksam zu sein, hängt von unserem allgemeinen 
Wachheitszustand ab, das es dem Nervensystem ermöglicht, 
aufnahmebereit für jegliche Form eingehender Information zu sein. 

Allerdings braucht das Gehirn Reize, um optimal zu funktionieren. Diese 
werden hauptsächlich durch das Ohr empfangen. Die hohen Frequenzen 
unserer Stimme haben eine wichtige, anregende Wirkung für das 
Gehirn. Hier setzt Forbrain an und fördert die Übertragung dieser hohen 
Frequenzen und arbeitet somit an diesem Zustand kortikaler ( Hirnrinde) 
Wachheit. 

Der dynamische Filter erzeugt außerdem Variationen in der Stimmstärke 
und im Klang. Dadurch wird das Gehirn fortwährend überrascht und in 
einem Zustand der Wachheit gehalten.

Das soll helfen, diese automatischen Mechanismen der Wechsel 
Erkennung und Anpassung zu stärken. So wird unser Grad der Wachheit 
gefördert.

Sprache wird charakterisiert durch eine komplexe Reihe artikulierter 
Töne, die in einem ganz bestimmten rhythmischen Muster angeordnet 
sind. Dieser Rhythmus basiert auf der Größe der Schwingung , der 
Dauer und Betonung der erzeugten Töne.

Sprache hängt von unserer Fähigkeit ab, diese Töne bewusst zu 
erzeugen. Dies zu schaffen, erfordert eine kontinuierliche Anpassung, 
zwischen den Tönen, die wir aussprechen und was unser Ohr empfängt, 
hauptsächlich über die Knochenleitung; bekannt als phonologische 
Bewusstheit.

Das Gedächtnis spielt eine wichtige Rolle bei allen Lernprozessen, 
angefangen mit dem Lesen. Es ist hauptsächlich unser Kurzzeitgedächtnis, 
auch bekannt als phonologisches Gedächtnis, das uns ermöglicht, 
sprachliche Informationen für eine schnelle Analyse zu speichern. 

Es ist das sprachliche Gedächtnis, das wir benutzen, wenn wir einen 
Text lesen. Es ermöglicht uns auch, einem Text einen Sinn zu geben, 
ihn mit Zeichensetzung und Rhythmus zu strukturieren. Es versetzt uns 
auch in die Lage, ein Gespräch zu führen und Gedankengängen zu 
folgen. Das sprachliche Gedächtnis ist verbunden mit dem Bewusstsein 
der Aussprache in der Sprache, mit anderen Worten, mit dem Grad 
der Aufmerksamkeit auf die Mitteilung, welche ausgesprochen und 
empfangen wird.

Der Forbrain® Filter betont den Sprachrhythmus und die 
Knochenleitung fördert seine Integration. Dadurch wird unsere 
Fähigkeit gefördert, die Mitteilung zu behalten.

EINE EINZIGARTIGE, 
PATENTIERTE TECHNOLOGIE ANWENDUNGEN


